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ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР  
КЮСТЕНДИЛ 

ИНФОРМАЦОНЕН БЮЛЕТИН  

брой 1, януари 2025 г. 
Областен информационен център - Кюстендил 

www.eufunds.bg; e-mail: oic_kn@abv.bg 

 
В този брой: 

 
 
АКТУАЛНО 
 
 Отворена за кандидатстване е процедура „Диверсификация и адаптиране на малки и 

средни предприятия към икономическия преход“, Програма „Развитие на регионите“ 
 „Младежка инициатива АЛМА“ подкрепя стажове на уязвими младежи в чужбина и при-

лагане на наученото в България 
 Възможности за кандидатстване по линия на Фонда за справедлив преход през 2025 г.  
 

ОТ РЕГИОНА 

 

 Приключи проект „Грижа в дома“ в Община Дупница  
 
НАШАТА ДЕЙНОСТ 
 
 63 многофамилни жилищни сгради в област Кюстендил ще въведат мерки за енергийна 

ефективност с европейски средства   
 

АКТУАЛНО 

Процедурата е насочена към микро, малки и средни 
предприятия (МСП), включително стартиращи 
предприятия в областите Перник, Кюстендил и 
Стара Загора с цел осигуряване на адекватна и 
ефективна подкрепа на местната икономика в проце-
са на преход към климатична неутралност. 
 
Общият размер на безвъзмездната финансова по-
мощ  по процедурата е 250 000 000 лв.   
За област Кюстендил безвъзмездната финансо-

ва помощ е 39 291 166,98лв. 
 
Минимален размер на БФП : 50 000 лв. 
Максимален размер на БФП : 
   500 000 за микро- и малки предприятия  
1 000 000 лв. за средни предпирятия 
Интензитетът на помощта е в съответствие с прило-
жимия режим на минимална/държавна помощ.! 

Отворена за кандидатстване е процедура „Диверсификация и 

адаптиране на малки и средни предприятия към иконо-

мическия преход“, Програма „Развитие на регионите“ 

https://www.eufunds.bg/bg/node/55
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ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР  
КЮСТЕНДИЛ 

ДОПУСТИМИ КАНДИДАТИ 
 
1) Да са търговци по смисъла на Търговския закон 

или Закона за кооперациите; 
2) Да са микро, малки и средни предприятия ; 
3) В случаите, когато кандидатът е съществуващо 

предприятие (регистрирано преди повече от 2 
години от датата на кандидатстването по настоя-
щата процедура) същият е реализирал общо за 
2021-ва, 2022-ра и 2023-та финансови годи-
ни финансови нетни приходи от продажби, равни 
на или надвишаващи:  

 микро предприятие 100 000 лева; 

 малко предприятие 250 000 лева; 

 средно предприятие 800 000 лева. 
4) В случаите, когато кандидатът е новообразувано 
предприятие (регистрирано преди не повече от 2 
години от датата на кандидатстването по настоящата 
процедура, което няма приключила финансова годи-
на, същият е предвидил в своя бизнес план, изиску-
емите нетни приходи от продажби да бъдат постиг-
нати, съобразно декларираната към момента на кан-
дидатстване категория предприятие, за период от 
три финансови години (следващи годината на прик-
лючване на проектното предложение), както следва: 

 Микро предприятие ≥ 100 000 лева; 

 Малко предприятие ≥ 250 000 лева; 

 Средно предприятие ≥ 800 000 лева 
5) мястото на изпълнение на инвестициите е на те-
риторията на общините в областите Кюстендил, 
Перник и Стара Загора, както и на общините 
Нова Загора, Ямбол, Симеоновград, Харманли, 
Тополовград, Димитровград, Хасково, Елхово, 
Сливен и Тунджа, в т.ч. стартиращи предприя-
тия. 
 
ДОПУСТИМИ ДЕЙНОСТИ 
  
ЕЛЕМЕНТ А „Инвестиции“ (задължителен)  
 
Дейност 1. Производствени инвестиции  в пред-
приятия с цел увеличаване на заетостта и подобря-
ване на конкурентоспособността с приоритетна на-
соченост към сектори с голям потенциал, национал-
ни и регионални приоритетни сектори, съгласно 
„Национална стратегия за малките и средните 
предприятия” 2021-2027 г., както и попадащи в 
обхвата на тематичните области и подобласти на 
Иновационна стратегия за интелигентна специ-
ализация (ИСИС) 2021-2027: 
1. Тематична област „Информатика и Информацион-
ни и комуникационни технологии (ИКТ)“ (за област 

Стара Загора) 
2. Тематична област „Мехатроника и микроелектро-
ника”; (за област Стара Загора) 
3. Тематична област „Индустрия за здравословен жи-
вот, биоикономика и биотехнологии“ (за области 
Перник и Кюстендил) 
4. Тематична област „Нови технологии в креативните 
и рекреативните индустрии“ (за области Перник и 
Кюстендил) 
5. Тематична област „Чисти технологии, кръгова и 
нисковъглеродна икономика“ (за всички области) 
С приоритет ще се подкрепят проекти, които се из-
пълняват в Тематична област „Чисти технологии, 
кръгова и нисковъглеродна икономика“; 
 
Дейност 2. Дейности за строително-монтажни 
работи (СМР), свързани с инвестиции за дивер-
сификация на МСП. 
 
 
ЕЛЕМЕНТ Б „Услуги“ (незадължителен) 
 
Дейност 1. Дейност за насърчаване на предприема-
чеството и подкрепа на стартиращи предприя-
тия, включително чрез техническа помощ за консул-
тантски услуги на предприемачи – правни, админис-
тративни, маркетингови, за бизнес планиране, фи-
нансови, за продуктов дизайн и др. 
 
Дейност 2. Дейности за предоставяне на специ-
ализирани обучения в областта на икономическите 
дейности, за които е заявена подкрепа по процеду-
рата. 
 
Дейност 3. Дейности за изграждане и развитие на 
партньорства и насърчаване трансфера на знания и 
умения, подкрепа на дейности за промотиране и 
разширяване дейността на предприятията като: 

 участие в специализирани национални/ междуна-
родни изложения; 

 участие във форуми, контактни борси, конферен-
ции и събития с двустранни срещи между българ-
ски и чуждестранни фирми в страната; 

 организиране и провеждане на байерски програ-
ми с посещение на чуждестранни купувачи в 
страната; 

 участие в специализирани национални/ междуна-
родни семинари, конференции, обучения; 
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ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР  
КЮСТЕНДИЛ 

Дейности 4. Дейности за квалификация и обучение 
за придобиване на специфични познания, подкрепа 
на технологични и нов тип умения и специализация 
на персонала. 
Всички дейности следва да са насочени и да допри-
насят за адаптацията, интеграцията и растежа на 
съществуващите предприятия, насърчаване и разви-
тие на нови предприятия, създаване и устойчивост 
на работни места в тях с цел развитие и диверсифи-
кация на икономиката в региона. 
 
Пълният пакет Насоки за кандидатстване е публику-
ван в ИСУН 2020. 
 
Кандидатите по процедурата могат да ис-
кат разяснения във връзка с Насоките в срок до три 

седмици преди изтичането на срока за кандидатст-
ване. 
Допълнителни въпроси по Насоките за кандидатст-
ване се задават в писмена форма чрез ИСУН 
(https://eumis2020.government.bg), мо-
дул „Разяснения по процедурата. 
Разясненията се дават по отношение на Условията за 
кандидатстване, не съдържат становище относно ка-
чеството на проектното предложение и са задължи-
телни за всеки кандидат. 
 
Краен срок за подаване на проектни предложения:  
15.05.2025 г. 18:00 ч.  
 
 

„Младежка инициатива АЛМА“ подкрепя стажове на уяз-

вими младежи в чужбина и прилагане на наученото в 

България 

Младежите от уязвими групи, които са на възраст 
между 18 и 29-годишна възраст, могат да полу-
чат подкрепа за стажуване в друга страна-
членка на Европейския съюз и да приложат нау-
ченото в България. Възможността се предоставя по 
новата мярка „Младежка инициатива АЛМА“, която 
Управляващият орган на Програма „Развитие на чо-
вешките ресурси“ отваря за кандидатстване. Подкре-
па ще бъде оказана на младежи от уязвими групи, 
като например NEETs или други неактивни младежи, 
без професионален опит, без квалификация или с 
образование под средното, продължително безработ-
ни, младежи от отдалечени или слабо развити регио-
ни, младежи с увреждания, със зависимости, младе-
жи, които са самотни родители или младежи напус-
кащи или напуснали резидентни услуги. Очаква се в 
дейностите да бъдат включени 68 участници и да бъ-
дат внедрени 12 социални иновации, които ще дове-
дат до подобряване положението на целевите групи 
на пазара на труда.  
  
„Младежка инициатива АЛМА“ е с бюджет от 3 млн. 
лв. от Европейския социален фонд +, от които 2 816 
700 лв. за слабо развити региони и 183 300 лв. за 
региона в преход.  
Дейностите по мярката включват три фази - подгот-
вителна, „Мобилност“ и последваща фаза. В пър-
вата фаза ще бъдат идентифицирани участни-
ците в проектите, ще бъдат изготвени индивидуални 
планове за действие и е допустимо включването на 
младежите в различен вид обучения с цел подготов-
ка за работа в чужбина и адаптиране към културната 

среда в съответната държава-членка на ЕС. Обуче-
нията могат да бъдат за езикова подготовка, профе-
сионална квалификация и др. Допустимо е организи-
рането на консултации, психологическа подкрепа и 
менторство с цел подготовка на младежите за втора-
та фаза от проектните дейности. Фаза „Мобилност“ 
включва стажуване в друга държава-членка на ЕС за 
период от 2 до 6 месеца. По време на последната 
трета фаза ще бъде оказвана подкрепа на уяз-
вимите младежи за заетост в България, включително 
чрез консултиране и професионално насочване, 
оценка на актуалните умения, мотивационна подкре-
па и менторство. Допустимо е осъществяването на 
връзки с работодатели и подпомагане наемането на 
участниците на работа.   
С проектни предложения могат да кандидатстват ра-
ботодатели, социални партньори, неправителствени 
организации, Агенцията по заетостта, доставчици на 
посреднически услуги на пазара на труда и субекти 
на социалната и солидарна икономика. Препоръчи-
телно е проектите да бъдат реализирани с партньор 
от България, който е различен от кандидата, а асо-
циираното партньорство с организация от минимум 
една държава-членка на ЕС е задължително. Препо-
ръчително е асоциираното партньорство с Агенцията 
по заетостта по отношение на фаза 3 от изпълнение-
то на проектните дейности.  
  
Пълният комплект документи и Условията за канди-
датстване по мярката „Младежка инициатива АЛМА“ 
са публикувани в ИСУН. 
  

https://eumis2020.government.bg/bg/s/8d3ebf57-ff75-4ad5-afa1-5747f558ee98/Procedure/Info/12fc8e57-53fb-48c1-b6a8-41f6fd986913
https://esf.bg/wps/portal/program-hrd/procedures/ophrd-2021-2027/procedure4/bg05sfpr002%20-%204.001%20alma%20youth%20initiative
https://european-social-fund-plus.ec.europa.eu/bg
https://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/Info/ebd75184-500f-490a-ae6e-b4337c3c8b6d
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ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР  
КЮСТЕНДИЛ 

 Подкрепа за енергийни общности с цел ус-
тойчиви и чисти енергийни решения  

Цели: Въвеж дане използването на зелена 
енергия в крайното енергийно потребление на об-
ществени сгради с цел насърчаване създаването на 
енергийни общности и повишаване използването на 
енергията от ВЕИ, респ. подобряване средата и ка-
чеството на живот на населението. 
Допустими кандидати: микро, малки и средни 
предприятия (МСП), инвестиращи на територията на 
трите региона, вкл. в партньорство с: други публич-
ни органи; висши училища, организации в научно-
изследователската и развойна дейност  
Допустими дейности: 

 Изпълнение на мерки за енергийна ефективност; 
Поставяне на системи за оползотворяване на 
енергия от ВЕИ за енергийните потребности на 
сградата и батерии за съхранение на енергия, 
бойлери за гореща вода към общите части на 
системата;  

 Дейности по конструктивно и сеизмично укреп-
ване, системи за отопление и климатизация, ин-
тегрирани инсталации за възобновяема енергия 
на място, оборудване за зареждане на елект-
ромобили, цифровизация на сградите, зелена 
инфраструктура и др.  

Индикативна дата на обявяване: 2-ро/3-то три-
месечие  на 2025г. 
 

 Подкрепа за производствени инвестиции в 
големи предприятия в регион Стара Загора 

Цел:  Подкрепа за производствени инвестиции 
в предприятия, различни от МСП в регион Стара За-
гора в процеса към реализиране на икономически 
преход 
Допустими кандидати: Големи предприятия, 
инвестиращи в област Стара Загора и 10-те общини, 
свързани с Маришкия басейн  
Индикативна дата на обявяване: 2-ро тримесе-
чие  на 2025г. 
 

 Рекултивация на минни терени  
Цел: Подкрепа и подпомагане на друж ества -
концесионери на мина на територията на 3-те об-
ласти в процеса на рекултивация. 
Допустими кандидати: Министерство на енер-
гетиката; Дружествата – концесионери на мини; Об-
щините на територията на 3-те области като собст-

веници на терени; Собственици на терени за рекул-
тивация. 
Допустими дейности:  

 Възстановяване нарушени терени и подготовката 
им за алтернативни икономически дейности;  

 Извършване на анализ и разработване на идейни 
проекти за алтернативно използване на терени-
те; 

 Извършване на предварителни проучвания за 
влиянието върху околната среда, изготвяне на 
ОВОС;  

 Разработване на ОУП за територията на минните 
терени; 

 Подкрепа за определяне на най-подходящите 
методи за рекултивация; 

 Подкрепа за изграждането на инфраструктура. 
Индикативна дата на обявяване: 2-ро тримесе-
чие  на 2025 г. 
 

 Квалификация и преквалификация за под-
помагане на зеления преход в 2 компонента 

 
 Цел: Подкрепа чрез квалификация и преква-
лификация на база картографиране на пряко и кос-
вено засегнатите лица в секторите в преход към 
климатична неутралност (вкл. и на свързаните с 
тях) ; квалификация и преквалификация на лица с 
цел  подпомагане на секторите с висок потенциал за 
растеж към зеления преход  
Допустими кандидати: 
По компонент 1: Агенция по заетостта;  
По компонент 2: ММСП, инвестиращи на територия-
та на трите региона. 
Допустими дейности: 

 Обучения за професионална квалификация и 
преквалификация за работа в сектор Енергетика, 
насочени към:  

 за Стара Загора  в областта на чистата енергия и 
енергийна ефективност; 

 за Перник и Кюстендил за професии, свързани 
със зеления преход; 

 
Обучения за професионална квалификация и прек-
валификация за работа извън сектор Енергетика, 
насочени към интелигентна специализация и кръго-
ва икономика в зависимост от спецификата на трите 
региона.  

Възможности за кандидатстване по линия на Фонда за справедлив 
преход през 2025 г.  



 5 

 

Процедура BG16RFTA001-1.006 –0010 „Ефективно функциониране на ОИЦ-
Кюстендил през периода 2024-2029”  Програма „Техническа помощ“ 2021 – 2027 г., 

съфинансирана от ЕС чрез ЕСФ 

 

 

 

ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР  
КЮСТЕНДИЛ 

 Подкрепа за обучения в разширяващи/ диверси-
фициращи се/ стартиращи „зелени“ предприя-
тия;  

 други 
 
Индикативна дата на обявяване: 3-то/4-то три-
месечие  на 2025 г. 
 

 Капацитет за водородна верига на добавена 
стойност  

Цел: Насърчаване на създаването на капацитет 
за водородна верига на добавена стойност, базира-
ни на водород  
Допустими кандидати: МСП инвестиращи в об-
ласт Стара Загора и 10-те общини; МЕ или предпри-
ятия към тях; Общини в област Стара Загора, както 
и 10-те общини, свързани с Маришкия басейн; Вис-
ши училища, организации в научно-
изследователската и развойна дейност, в т.ч. Бъл-
гарска академия на науките. 
 Допустими дейности: 

 Извършване на предварителни проучвания за 
влиянието върху околната среда;  

 Подкрепа за НИРД, трансфер на технологии и 
сътрудничество между предприятия, изследова-
телски центрове и университети с акцент върху 
нисковъглеродната икономика и устойчивостта и 
адаптирането към изменението на климата в 
сферата на водородните технологии, производст-
вото на зелен водород, инфраструктура за съх-
ранение и др. 

Индикативна дата на обявяване: 3-то/4-то три-
месечие  на 2025г. 
 

 Подкрепа за фотоволтаични паркове 
Цел: Подпомагане на фотоволтаични паркове с 
електролизьори и/или системи за съхранение  
Допустими кандидати: МСП и общини от трите до-
пустими региона.  
Допустими дейности:  

 Извършване на предварителни проучвания за 
влиянието върху околната среда; 

 Извършване на проучвания и проектиране за из-
граждане на фотоволтаични паркове, в т.ч.  
или производство на зелен водород;  

 Свързваща инфраструктура; Изграждане и тех-
нологично оборудване на фотоволтаични парко-
ве; съхранение и /или производство на зелен 
водород; 

 Други. 
Индикативна дата на обявяване: 3-то тримесе-
чие  на 2025г. 
 
 

 Чиста енергия  
Цел: Насърчаване на енергийната ефективност 
в предприятията; Внедряване на технологични ре-
шения в областта на ВЕИ и съхранението на енергия 
за подпомагане на производствени инвестиции на 
МСП. 
Допустими кандидати: МСП и общини от трите 
допустими региона. 
Допустими дейности:  

 Извършване на предварителни проучвания при 
изграждането на вятърни паркове за влиянието 
на вятърните турбини върху околната среда; 

 Проектиране и инсталиране на съоръжения за 
вятърна енергия и биометан;  

 Изграждане на съоръжения за производство на 
биометан и вятърна енергия, вкл. изграждане на 
пътища за достъп, платформи, турбини и т.н.  

Индикативна дата на обявяване: 4-то тримесе-
чие на 2025 г. 
 

 Подкрепа за НИРД 
Цел: Създаване и развитие на екипи и звена за 
НИРД с цел насърчаване на използването на зелени 
технологии и продукти и подкрепа на икономичес-
ката; Подкрепа за създаването на работещи обеди-
нения между бизнеса и академичните среди. 
Допустими кандидати: МСП инвестиращи в об-
ласт Стара Загора и 10-те общини; Общини в област 
Стара Загора, както и 10-те общини, свързани с Ма-
ришкия басейн; Висши училища, организации в 
НИРД, в т.ч. БАН. 
Допустими дейности: 

 Подкрепа на МСП за създаване и развитие на 
НИРД в предприятията; 

 Внедряване на иновации и трансфер на модерни 
технологии; 

 Подкрепа за разработване на зелени продукти; 

 Подкрепа за цифровизация; др. 
 
Индикативна дата на обявяване: 4-то тримесе-
чие на 2025 г. 
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ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР  
КЮСТЕНДИЛ 

363-ма възрастни от община Дупница получиха пер-
сонална помощ чрез проект „Грижа в дома в Об-
щина Дупница“, който се финансира по приори-
тетна ос „Социално включване и равни възможнос-
ти“ на Програма „Развитие на човешките ресур-
си“ 2021-2027. 
Проектът се изпълнява от 14.03.2023г. до 
14.01.2025г. Общата стойност на проекта е 2 146 
860.84 лв. 
Услугите се предоставяха от екип специалисти в за-
висимост от индивидуалните нужди на потребители-
те, идентифицирани на база индивидуална оценка, 
извършена при включването им в проектните дей-
ности. 
Целева група по проекта се възрастни в невъзмож-
ност за самообслужване и хора с увреждания, зави-
сими от грижа в домашна среда. Включените в про-
екта лица получиха почасови социални и интегри-
рани здравно-социални услуги, а именно: доставка 
на храна, хранителни продукти и продукти от първа 
необходимост, заплащане на битови сметки, заявя-
ване на неотложни административни и битови услу-
ги със средства на потребителите; предоставяне на 
информация относно превенция и профилактика на 
здравето и социално значими заболявания, включи-
телно при необходимост консултации със специа-
листи, както и почасови мобилни интегрирани 
здравно-социални услуги по домовете и психологи-
ческа подкрепа. 
След приключването на проектните дейности пос-
тигнатите резултати ще бъдат надградени чрез друг 
проект, който е в процес на подготовка, като до 
края на месец януари се очаква обявяването на 
продължаващата процедура „Иновативни здравно
-социални услуги“. 
 
 
        Източник: Eufunds.bg 

ПРИКЛЮЧИ ПРОЕКТ „ГРИЖА В ДОМА“ В ОБЩИНА ДУПНИЦА 

ОТ РЕГИОНА 

https://www.eufunds.bg/bg/node/17221
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НАШАТА ДЕЙНОСТ 

63 МНОГОФАМИЛНИ ЖИЛИЩНИ СГРАДИ В ОБЛАСТ КЮСТЕНДИЛ ЩЕ ВЪВЕДАТ 
МЕРКИ ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ С ЕВРОПЕЙСКИ СРЕДСТВА  

Общият брой на проектите, в рамките на които ще се 
изпълняват мерки за енергийна ефективност на мно-
гофамилни жилищни сгради в област Кюстендил с 
европейски средства е 63. Проектите са одобрени за 
финансиране по Националния план за възстановява-
не и устойчивост (НПВУ) и по Програма 
„Развитие на регионите” 2021-2027 г. (ПРР).  
По първата обявена процедура по НПВУ - „Подкрепа 
за устойчиво енергийно обновяване на жилищ-
ния сграден фонд - етап I“, към настоящия момент 
в област Кюстендил са сключени 31 договора, като 
се очаква подписването на още един. 24 от одобре-
ните проекти са в община Кюстендил, 7 в община 
Дупница и един в община Бобов дол. Строително-
монтажните дейности по тези проекти се очаква да 
започнат през пролетта на 2025 г. Общата стойност 
на одобрените проекти е малко над 37 млн. лв, като 
безвъзмездното финансиране тук е 100%.  
От общо одобрените в област Кюстендил 6 проекта 
по втората процедура по НПВУ - „Подкрепа за ус-
тойчиво енергийно обновяване на жилищния 
сграден фонд -етап II“ се очаква подписването на 
5 договора, като всичките са в община Кюстендил. 
По процедурата сдруженията на собствениците след-
ва да осигурят самоучастие чрез собствен финансов 
ресурс в размер на 20% от стойността на допустими-
те разходи по проекта.  
По процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно 
обновяване на многофамилни жилищни сгради, 
включително справяне с енергийната бедност“, 
която се реализира по Приоритет 4 „Справедлив пре-
ход“ на ПРР, одобрените проекти за област Кюстен-
дил са 26: 13 проекта в община Кюстендил, 8 в об-
щина Бобов дол и 5 в община Дупница. Общият раз-
мер на безвъзмездната финансова помощ, която ще 
получат трите общини е 31,8 млн. лв. Одобрените 26 
проекта са в рамките на разполагаемия по процеду-
рата бюджет за област Кюстендил. Проектните пред-
ложения от област Кюстендил, които успешно са пре-
минали оценяването, но за които не достига финан-
сиране са 48. Със средствата по тази процедура, кои-

то се предоставят от Фонда за справедлив преход и 
националното съфинансиране, ще бъдат подкрепени 
мерки за повишаване на енергийната ефективност на 
одобрените сгради, включително за намаляване на 
енергийната бедност в трите въглищни региони в 
страната. След изпълнение на енергоспестяващите 
мерки многофамилните жилищни сгради трябва да 
постигат клас на енергопотребление „В“ или по-
висок, като по този начин ще бъде подпомогнат пре-
хода към климатична неутралност.  

 
 
 
                                  Източник: Eufunds.bg 
 
 

ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР - КЮСТЕНДИЛ  

Част от националната мрежата от 27 Областни информационни центъра за  

популяризиране на средствата от ЕС  в България  

2500, гр. Кюстендил 

Ул. ,,Патриарх Евтимий”, № 18  (сградата на Читалище ,,Братство 1869”) 

Тел: 078 520 212, 0876 172 766, 0876 172 744,  

Е-mail: oic_kn@abv.bg 

facebook: Областен информационен център - Кюстендил 

https://www.eufunds.bg/bg/node/17234
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064531218938

